PoautenbCcKkunii KOHTPOJIb
MOHHUTOPHHT
YAOBJIETBOPEHHOCTH KA4€CTBOM ropsiiero nUTaHus B MBOY

Kyab0akoBcKoii com
B nepuon ¢ 11.04.2022r. mo15.04.2022 npoBoAMIOCE AHKETUPOBAHHE yHaLLHXCS

1-11 KIaCCOB ¥ UX POJMTENEH MO BONMPOCY yIOBIETBOPEHHOCTH Ka4€CTBOM
ropsiuero nutanus. [IpoankeTupoBaHo 52 yesloBeka.

BbUIH [OJIy4YeHbI CIISAYIOLINE PE3YIIbTAThI:

1. YioierBopsieT i Bac crucTemMa opraHu3aluy MUTaHus?
Ja -52 (100%)
Her-0
3arpyaHstock oTBeTUTh- 0 (0%)
2. YposnerBopsieT u Bac caHHTapHOE COCTOSIHKE LIKOJIBHOM CTONOBOMH?
Ja-52(100%)
Het-0
3arpyanstoch oTBeTUTE- 0 (0%)
3. IluraeTech ¥ Bbl B LLUKOJBHON CTOJIOBOMN
Jla -52 (100%)
Het-0 (0%)
3.1Ecau Her, TO 110 KaKoW npu4uHe?
He upasutcs -0
He ycnesaere- 0
[Turaetech noma- 0 (0%)
4. B wxone Bel nonyyaere:
["opsiuuii 3aBTpak —25 (48%)
[opstunii 06en —27 (52%)
5. Haepnaerecs i1 Bo1?
Jla —49 (94%)
Wuoraa -3 (6%)
Het — 0(0%)
6. XBaraeT /M MPOAODKUTEIbHOCTH ePEMEHBI U1 TOro, 4TOOb! MOECTh B
ukose?
Ha-52 (100%)
Het-0(0%)
7. HpaButcs 11 NUTAHKE B IIKOIbHON CTOJI0BOM?
Ja- 49 (94%)
Het-0
He Bcerna — 3(6%)



7.1Ecnu He HpaBUTCSA , TO noYeMy?
HeBKYCcHO rotosst —0 (0%)
oHoOOpa3sHoe MeHio — 1 (2%)
roTOBAT HeoOuMYyto nuiy —1(2%)
octeiBIIasg eaa — 0 (0%)
ManeHbkue nopuuu — 1(2%)
HHOE —

8. Ilocemaere mu rpynmy npoan€HHOro aHa?
Ha-0
Her -52 (100%)

8.1Ecau /la, To mosy4aere 1 MOJAHUK B ILKOJIE UM IPUHOCUTE U3 aoMa?

[Tonyyaete noagHUK B LIKOJIE -
[IpuHocuTe U3 1o0Ma —
9. YcrpauBaeT JM MEHIO LIKOJIBHOW CTOJOBOM?
Ja —48 (92%)
Wuorna -4 (8%)
Her - 0 (0%)
10.CyuTtaete 4 NUTAHUE B LIKOJIE 3710POBLIM U MOTHOLEHHBIM?
Ha - 51(98%)
Her -1 (2%)

[To uToram aHKeTHPOBaHHUS MOKHO OTMETHTH BBICOKYIO
YJOBJIETBOPEHHOCTD yUalLUXCS U UX POJUTEsIeH KaueCTBOM ropsiuero
MUTaHUs WU cucTemoi opranusauuu nutadus B MbOY KynbbakoBckoit
cow u npaktudecku 100% oxpat




